Име ___________________________________  ІІІ     клас      І гр.

Самостоятелна работа                     
1 зад.          308 +   21 =                             207 – 106 =

                   619 + 283 =                             777 -  299 =
                       7 + 557 =                             605 -  446 =

                   135 + 865 =                            1000 – 372 =

2 зад.     ( 253 + 347 ) – 482 =         ( 388 + 6 . 6 ) – ( 264 – 56 : 7) =

               = _______________=          = ____________________=

               = ______________              = _____________________=

                                                            =_____________________=
                                                            =____________

3 зад.            а– 276 = 724                      740 + а  = 856 + 9 . 6

                      _____________                   ____________________

                      _____________                   ____________________

                                                                   ____________________

                                                                   ____________________

4 зад. В овощна градина имало 306 ябълкови дървета. Те са със 

           177 повече от крушовите дървета. Колко дървета общо

           има в градината?

        ____________________________________________________

        ____________________________________________________

5 зад.   Обиколката на равнобедрен триъгълник е 703 см. Бедрото е с

            дължина 258 см. Намерете колко е дължината на третата страна.

         _____________________________________________________

         _____________________________________________________

                                                       Оценка:  
Име ___________________________________  ІІІ     клас      ІІ гр.

Самостоятелна работа                     

1 зад.          392 +  107 =                             549 – 327 =

                   326 + 674 =                             351 -  115 =

                    129 + 285 =                             206 -  145 =

                   555 + 155 =                            1000 – 438 =

2 зад.     ( 723 + 277 ) – 888 =            ( 36 : 4 + 291 ) – ( 189 – 8 . 7) =

               = _______________=          = ____________________=

               = ______________               = _____________________=

                                                             =_________________
3 зад.            14 + а = 406 – 100 : 10            а – 356  = 644                                        
                      ____________________         ________________

                     _____________________        ________________
                     _____________________

                     _____________________
4 зад.  От  оранжения набрали цветя. Карамфилите били – 326 стръка, и     
           са с 58 по-малко от герберите. 

           Колко стръка цветя общо са  набрали?           

        ____________________________________________________

        ____________________________________________________

5 зад.   Правоъгълник има дължина 172 см, която е с 95 см повече от

            широчината. Намерете обиколката.

         _____________________________________________________

         _____________________________________________________

                                                   Оценка:

Име ___________________________________  ІІІ     клас      І гр.

Самостоятелна работа                     

1 зад.          308 +   21 =  329                           207 – 106 =  101
                   619 + 283 =  902                           777 -  299 =  478

                       7 + 557 =  564                           605 -  446 =  159
                   135 + 865 = 1000                        1000 – 372 =  628
2 зад.     ( 253 + 347 ) – 482 =         ( 388 + 6 . 6 ) – ( 264 – 56 : 7) =

               = 600 - 482=                         = (388 + 36 ) – ( 264 – 8 )=

               =  118                                    =  424  -  256 =

                                                             =  168
3 зад.            а– 276 = 724                     740 + а  = 856 + 9 . 6

                     а = 724 + 276                    740 + а  = 856 + 54
                     а = 1000                             740 + а = 910
                                                                 а = 910 – 740 = 170
4 зад.  В овощна градина имало 306 ябълкови дървета. Те са със

           177 повече от крушовите дървета. Колко дървета общо

           има в градината?

                      306 – 177  =  129 ( крушови дървета)
                      306 + 129  =  435 ( дървета общо )

5 зад.   Обиколката на равнобедрен триъгълник е 703 см. Бедрото е с

            дължина 258 см. Намерете колко е дължината на третата страна.

           703 – (258 + 258 ) =

           = 703 – 516 = 187( см е дълга третата страна)
Име ___________________________________  ІІІ     клас      ІІ гр.

Самостоятелна работа  
1 зад.          392 +  107 =   499                   549 – 327 =  222
                   326 + 674 =   1000                   351 -  115 = 236
                    129 + 285 =   414                    206 -  145 =   61
                   555 + 155 =    710                  1000 – 438 =  562
2 зад.     ( 723 + 277 ) – 888 =            ( 36 : 4 + 291 ) – ( 189 – 8 . 7) =

               = 1000 + 888 =                       = ( 9 + 291 )  -  ( 189 – 56 )=

               = 112                                       =  300 - 133 =

                                                                =  167
3 зад.     14 + а = 406 – 100 : 10            а – 356  = 644  

               14 + а = 406 – 10                     а = 644 + 356

               14 + а = 396                             а = 1000
                а = 396 – 14 = 382  
4 зад.  От  оранжения набрали цветя. Карамфилите били – 326 стръка, и     

           са с 58 по-малко от герберите. 

           Колко стръка цветя общо са  набрали?  
                       326 + 58 =  384 ( гербера)
                       326 + 384 =  710 ( стръка цвета общо)

5 зад.   Правоъгълник има дължина 172 см, която е с 95 см повече от

            широчината. Намерете обиколката.

              172 – 95 =  77 (см е щирочината)
              Р =(172 + 77 ) + (172 + 77 ) 
              Р = 249 + 249 
              Р = 498 см
